1. Vypoditajte hodnotu &iselného vyrazu: (-2)2. (8 - 4:2) - (-3)

2. Urcte aritmeticky priemer Cisel 0,8 a —g a vysledok vyjadrite ako desatinné Cislo.

3. Dievcata tvoria g Ziakov 9.A triedy. Kolko percent Ziakov tejto triedy tvoria chlapci?

4., 75 kg zelenej kadvy sa vyrobi 4,25 kg prazenej kavy. Kolko kg zelenej kdvy museli uprazit, ak
vyrobili 6,8 kg prazenej kavy?

5. Strany trojuholnika su vpomere 2 : 4 : 5. NajmenSia strana je 6 cm. Vypocitajte obvod
trojuholnika.

6. Kolko kociek s hranou 2 cm sa zmesti do kvadra s rozmermi 6 cm, 8 cm, 10 cm?

7. Cyklista prejde za 1 mindtu 300 metrov. Kolko kilometrov prejde za stvrt hodiny?

8. Vypocitajte obsah Stvorca, ktorého uhlopriecka u =6 cm.

9. Ak pripocitame k nezndmemu Ccislu Cislo 3, dostaneme prave tolko ako ked od dvojndsobku
tohto cisla odc¢itame cislo 4. Ktoré je to Cislo?

10. Aka je pravdepodobnost, Ze pri jednom hode hracou kockou padne Cislo delitelné 3?

11. Nerovnici 4x + 30 < 9x - 35 vyhovuju realne Cisla:

A, x213 B. x<13 C. x>13
12. Do turnaja v basketbale sa zapojilo 5 druzstiev. Kolko zdpasov sa navzajom odohralo, ak kazda

dvojica odohrala jeden zapas?

A 20 B. 25 C. 10
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Obsah trojuholnika S = 7 . Potom pre stranu a plati:

A. a=25-V,

B. (-3)(:3)°=(3)*

C.

(-3) (3)°= -3¢

Styria robotnici vykonaju urcitd pracu za 20 dni. Kolko robotnikov vykona tu istd pracu za 5 dni?

Ktora z rovnosti neplati?
A. (-3)°=-3°
A. 16
Uhol a je:
A. 60°
B. 80°

Vyjadri ako vyraz - dvojnasobok Cisla x zvaéseny o trojndsobok &isla y:

A, 2x+3y

B. 15

C. 100°

B. 2x+3+y

Korlko otac¢ok urobi koleso bicykla s polomerom 30 ¢cm na drahe dlhej 5 km?

A. 2654

B. 5308

Ktora linearna funkcia prechadza pociatkom sustavy suradnic?

A, y=2x-3

V bazéne je 100 m? vody. Rozmery dna bazéna si 9 m a 6,5 m, potom voda v bazéne siaha

priblizne do vysky:

A. 15m

B. y=2x

C. 10
60° 40°
/ N
C. 2x.3+y
C. 1769
C. y=-2x-3

C.

1,71 m



